
 
Referat fra telefonmøde i Administrationskomitéen. 

RSK.NA.DK 25.07.2010 
 
1. Præsentationsrunde 

Thomas, Formand. 
Pernille, næstformand. 

Gert, Vicekasserer. 
Iver, Regionsdelegeret. 

Mogens, Oversættelsesformand. 
Sofie, Sekretær. 

 
Afbud: 

Asger, Kasserer. 
Peter, Formand for Offentlig informationsudvalg. 

Michael, Formand for Internetudvalg. 

 
2. Dagsorden godkendes 

Dagsorden godkendt 
 

3. Formanden orienterer 
- Formanden har gang i at lave dagsorden og program. 

Er ved at kigge på tilføjelser til retningslinier omkring økonomi i forbindelse 
med at der stilles forslag.  

- Minder om at vi husker løbende at tage noter til ”Håndbog for betroede 
tjenere i RSK”” 

- Valg af næstformand i underudvalg: Tages med som pkt. på dagsorden på 
RSK-mødet og foreslås taget med i retningslinierne. 

- Formål og retningslinier for merchandiseudvalg: Ligger som et arbejdspunkt 
for Adm. fremover. 

- Lydbånd: Firmaet skulle gerne have fået henvendelse for WSO, så sagen 

skulle være i orden. Formanden tjekker op på om det er tilfældet. 
- Mistet PC: Vi opfordrer tidligere webmaster til at betale, da han brød en 

aftale. Vi foreslår at han betaler hvad han selv synes er rimeligt. Vicekasserer 
tager kontakt til den tidligere webmaster. 

- Handleplan/økonomi, visioner og budget med i retningslinier. 
- Velkomstpakke: Pernille tager ansvar for at den er klar til næste RSK-møde. 

Skal lægges ud på hjemmesiden og sendes til alle de betroede tjenere. 
 

4. Kasserer orienterer 
- Indbrud hos kassereren som den 3.6.2010. har mistet 6595,- i kontanter af 

RSK’s penge som han havde liggende. Vicekasserer har foreslået forholdsregler 



så det kan undgås fremover. Kassereren er ved at undersøge om hans 
forsikring vil dække tabet. Punktet tages med på RSK-mødet som orientering 

og vi tager den derfra. 
- Vicekasserer foreslår vi overfører donationer til WSO som vi har budgetteret 

med. Vicekasserer synes der ser ud til at være plads i økonomien til at donere 
pengene nu. Områderne har været gode til at donere siger vicekassereren. 

- Spørgsmål om situationen omkring økonomisk rod fra afgået 
oversættelsesformand. Det er blevet fortalt tidligere formand at det er 

vedkommendes opgave at redegøre for eventuelle tilgodehavender på en 

gennemsigtig måde. 
- Vicekasserer foreslår at vi på næste RSK-møde snakker om økonomi i forhold 

til handleplaner, så vi ved lidt om det inden Novembermødet som handler om 
budget.  

 
 

5. Regionsdelegeret orienterer 
- Arbejder på rapport fra WSO til næste RSK-møde. (En længere udgave af den 

sidst udkomne) 
- Erik har været på Island og lavet fællesskabsudvikling, som en del af vores 

Servicesponsorship. 
- Arbejder med workshops på Skanderborg og Aalborg 

- Forbereder sig til Israel. 
 

6. Sekretær orienterer 

Var ikke til stede 
 

7. Underudvalg orienterer 
OU:  

- Frustration siden servicekonferencen da folk melder sig til, men ikke rigtig 
deltager alligevel. 

- Problemer med kommunikation med WSO. Mangelfuld kommunikation fra 
den side.  

RD har kontaktet WSO og prøvet at finde ud af hvad der foregår. 
Oversættelsesarbejdet er nedprioriteret, grundet dårlig økonomi i WSO. Der er 

tale om frustrationer fra mange andre lande i samme forbindelse. Den hidtidige 
kontaktperson stopper og vi håber der kommer skred i tingene når en ny 

tiltræder, i hvert fald angående kommunikation.  
- Formanden påtænker et reklamefremstød for at skaffe flere aktive 

medlemmer. 

 
8. Kommentarer til dagsorden for næste RSK-møde. 

Formanden tager en snak med sekretær omkring arbejdet med opdatering af 
retningslinier samt beslutningsliste og prøver at få lavet procedure omkring 

disse fremover. 
 



Ændringer i retningslinier omkring valg af RD og formand/næstformand for 
RSK, grundet ny viden. RD udarbejder forslag som tages med på næste RSK-

møde. 
 

9. Eventuelt. 
Formanden sender en mail ud til OSR’erne og efterlyser en kandidat da vores 

sekretær går af. 
 


